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Proiectul ArtTech a făcut progrese
semnificative, evidențiate de a doua
întâlnire transnațională a proiectului, care a
avut loc în România pe 22 octombrie 2024,
găzduită de Fundația Professional.
Întâlnirea a oferit o oportunitate de a revizui
etapele importante, de a planifica activitățile
viitoare și de a asigura colaborarea eficientă
între parteneri.
De asemenea, actualizările privind atelierele
Generational Creative Fusion din Italia,
Lituania și România au evidențiat impactul
proiectului.
În perspectivă, evenimentul Virtual ArtExpo
and Dialogue, programat pentru ianuarie
2025, promite să fie un eveniment de
referință, reunind creații artistice și
perspective de la toți partenerii.
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ATELIER CREATIV TRANSCULTURAL 
Atelierul Creativ Transcultural este un element central al proiectului ArtTech, având ca scop
promovarea înțelegerii interculturale și a colaborării artistice. Desfășurate în Italia, Lituania
și România, aceste ateliere au reunit tinere din diverse medii pentru a explora narațiunile

lor culturale prin metode inovatoare. Participantele au folosit instrumente precum
platforme de artă digitală alimentate de AI, fotografie și tehnici de povestire pentru a crea

proiecte unice care reflectă identitățile și experiențele lor comune.
În Italia, participantele au combinat fotografia cu designul pentru a explora teme precum

empatia și diversitatea culturală.
Lituania s-a concentrat pe intersecția dintre arta tradițională și cea digitală, ghidate de artiști

locali care au ajutat participantele să-și dezvolte expresiile creative.
Atelierele din România au introdus tinerele în instrumente precum ArtFlow și Canva,

permițându-le să creeze opere de artă care să treacă peste barierele culturale și să
evidențieze teme sensibile la gen. Aceste ateliere sunt o dovadă a puterii colaborării și

creativității în construirea înțelegerii reciproce și a incluziunii.
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Atelierele Generational Creative Fusion au continuat să aibă un impact în Italia,
Lituania și România, promovând conexiuni interculturale și intergeneraționale
prin artă și povestiri. 

În Italia, din 14 octombrie până în 8 noiembrie 2024, atelierele din Modena au
explorat tehnici artistice care combină metode tradiționale și digitale.
Participanții au colaborat la lucrări de artă care au întărit legăturile
intergeneraționale și au celebrat creativitatea.
 În Lituania, un atelier gratuit este programat pentru 14 ianuarie 2025, la Hotel
Panorama din Vilnius. Ghidat de educatori experimentați, participanții vor
învăța să creeze povești captivante prin diverse forme de artă. Deschis pentru
toate vârstele, sesiunea se va încheia cu certificate pentru participanți.
Înregistrați-vă curând, deoarece locurile sunt limitate!
 În România, Fundația Professional a organizat atelierul în octombrie, reunind
psihologi, profesori universitari, artiști, profesori de liceu și ingineri. Acești
participanți și-au împărtășit poveștile de viață cu șase tinere, ca parte a
inițiativei Generational Creative Fusion. Evenimentul a inclus și utilizarea unui
generator AI text-imagine, DALL-E2, pentru a crea interpretări vizuale ale
descrierilor textuale. Acest efort subliniază contribuțiile Fundației Professional
la proiectul ArtTech, în special în ceea ce privește impactul și diseminarea
acestuia.

Ateliere de Fuziune Creativă Intergenerațională
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Viitoarea ArtExpo Virtuala și Dialog

Virtual ArtExpo and Dialogue își propune să prezinte creațiile artistice ale
participanților la proiect, promovând în același timp discuții semnificative
despre povestirea intergenerațională și interculturală. Lansată în ianuarie
2025, Virtual ArtExpo va prezenta lucrări de artă de la toți partenerii și
participanții pe o platformă interactivă. Această platformă va permite
participanților să exploreze povești vizuale, să lase feedback și să se implice
în conținut.
Sesiunea de Dialog Live, programată pentru 21 ianuarie 2025, va include
reflecții ale participanților, discuții în panel și sesiuni de grup.
Aceste dialoguri se vor concentra pe fuziunea generațiilor, creativitatea
interculturală și povestirea digitală. FUTOUR va coordona evenimentul și
va gestiona aspectele tehnice, în timp ce toți partenerii vor contribui cu
lucrări artistice și vor promova evenimentul în comunitățile lor.

Sprijinul Comisiei Europene pentru realizarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului,
care reflectă exclusiv opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru nicio

utilizare care ar putea fi făcută cu informațiile conținute aici.
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https://www.instagram.com/projectarttech?utm_source=ig_web_button_share_sheet&igsh=ZDNlZDc0MzIxNw==

